
ТЕСТ СПОСОБНОСТИ ИЗ МАТЕМАТИКЕ
ЗА УПИС У СЕДМИ РАЗРЕД

(17. 06. 2006)

1. Ako je

A) -0,01;    B) 0,01;    V) -0,1;    G) 0,1;    D) 1;    N).

2. Pera je dobio xeparac za tri dana ekskurzije. Prvog
dana je potro{io 60% xeparca, pa je shvatio da mora
mawe da tro{i. Zato je drugog dana potro{io 25%
ostatka novca. Tre}eg dana je potro{io 150 dinara i
vratio se ku}i sa 30 dinara. Perin xeparac je bio:

A) 1600 dinara;    B) 1260 dinara;    V) 1200 dinara;    
G) 800 dinara;    D) 600 dinara;    N).

3. Celih brojeva x koji zadovoqavaju nejednakost

A) 1;   B) 3;    V) 6;    G) 7;    D) 9;    N).

4. Dva maratonca u~estvuju u trci u kojoj tr~e 21 km u
jednom smeru a zatim se istim putem vra}aju nazad. Sa
starta su krenuli istovremeno, stalnim brzinama. Ako
br`i od wih tr~i brzinom 18 km/h, a sreli su se 72 mi-
nuta posle starta. Kojom brzinom tr~i sporiji?

A) 17 km/h;    B) 16 km/h;    V) 15 km/h;    
G) 14 km/h;    D) 12 km/h;    N).

5. Brojevi a i b su prirodni, pri ~emu je 10<a<20 i
40<b<50. Proizvod a·b je jednak 25·3·7. Najve}i mogu}i
zbir takvih brojeva a i b je:

A) 54;   B) 58;   V) 62;   G) 68;   D) 72;   N).
{kola od posebnog nacionalnog interesa
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6. Stranice trapeza ABCD su me|usobno razli~ite. Da-
te su re~enice:

(I) Presek dijagonala trapeza ABCD pripada wegovoj
sredwoj liniji.
(II) Razlika krakova trapeza ABCD je mawa od razlike
wegovih osnovica.
(III) Zbir dijagonala trapeza ABCD je ve}i od zbira
wegovih osnovica.

Ta~ne su re~enice:

A) nijedna;    B) samo (I);    V) samo (II);   
G) samo (III);    D) sve;    N).

7. Ako je R sredi{te stranice BC, Q, sredi{te stranice
AB trougla ABC, D podno`je visine iz temena A i <ABC
= 700, <BCA = 600, onda je <DQP jednak:

A) 250;    B) 200;    V) 150;    G) 100;    D) 50;    N).

8. U paralelogramu ABCD ta~ka E je sredi{te stranice
AB, a F je ta~ka u kojoj du` DE se~e dijagonalu AC= 15 cm.
Du`ina du`i AF je:

A) 3 cm;    B) 4 cm;    V) 5 cm;    G) 6 cm;    D) 7 cm;    N).

RE[EWA ZADATAKA: 
1-B; 2-D; 3-G; 4-A; 5-V; 6-V; 7-G; 8-V.

Matemati~ka gimnazija
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